

● VOLILNO PROGRAMSKA SEJA OK SZDL

## SOCIALISTIČNA ZVEZA JE NAVZOČA V VSEH DELOVNIH IN ŽIVLJENJSKIH OKOLJIH

Z volilno programsko sejo občinske konference SZDL, ki je bila 23. novembra, udeležila pa sta se je tudi Tilka Blaha, podpredsednica RK SZDL in Tone Florjančič, predsednik MK

SZDL, se je zaključilo mandatno obdobje, ki se je pričelo konec marca 1979. V uvodnem govoru je predsednik OK SZDL Aleš Kardelj orisal, kako smo v občinski organizaciji socialistične

zveze in njenih organih, krajevnih konferencah in v vseh frontnih delih uresničevali zastavljene cilje. V razpravah so nato delegati dopolnili poročilo o delu občinske konference, ki so ga pred tem obravnavali tudi v svojih okoljih, kot tudi uvodni referat

Aleša Kardelja, sprejeli pa so tudi programske usmeritve za leto 1984 in sklenili, da jih, obogatene z ugotovitvami razprave, dokončno potrdijo na prvi seji občinske konference.

Nadaljevanje na 4. strani



Niko Lukež (spredaj desno) in Ton Kocjančič (v ozadju desno) izročata odlikovanja (Foto: D. Juvan)

### ODLIKOVANJA PREDSEDSTVA SFRJ

Predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež in predsednik komisije za odlikovanja pri občinski skupščini Tone Kocjančič sta 24. novembra v prostorih doma Španski borci izročila odlikovanja, ki jih je predsedstvo SFRJ podelilo občanom in delovnim organizacijam.

Terezija Lovše-Moškič je prejela za posebne zasluge na področju javnega delovanja red republike s srebrnim vencem, za osebno hrabrost v boju proti sovražniku za osvoboditev države pa red za hrabrost. Red republike s srebrnim vencem je dobil še Marjan Luznar. Za posebne zasluge pri ustvarjanju in širjenju bratstva in enotnosti med našimi narodi in narodnostmi je bil z redom bratstva in enotnosti s srebrnim vencem odlikovana Justina Klešnik-Rus, za posebne zasluge in dosežene uspehe pri delu, ki je pomembno za napredek države, pa z redom dela z zlatim vencem Janez Možina.

Odlikovanja so prejeli še naslednji občani: Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Branko Elsner, Albin Galof, Slavko Gerlič, Marjan Gostinčar, Dušan Kink, Milorad Panič, Franc Zupančič in Anton Žugej.

Red dela s srebrnim vencem: Stane Adamič, Jože Grošelj, Staša Koster, Hinko Lučovnik, Ivan Matko, Jože Mavrič, Blaž Ogrinc, Jože Perčič, Ciril Rigler in Josip Zugman.

Medaljo zaslug za narod: Aleš Kardelj, Irena Matijasič, Alojz Mavrič in Vilko Sluga.

Medaljo dela: Ivan Blagus, Alojz Gasperšič, Anton Grum, Rafael Koželj, Albin Ponikvar, Janez Repanšek in Betka Sogič.

Odlikovanja sta prejeli tudi delovni organizaciji in sicer: red dela z zlatim vencem HP Kolinška in red dela s srebrnim vencem Živski kombinat Žito.

Ob tej priložnosti je predsednik občinske konference SZDL izročil tudi srebrna priznanja OF. Prejeli so jih: Mira Hladnik, Anton Matjažič, Ivan Zavrl in Jože Koščak-Kristof. D. J.



Aleš Kardelj ob branju uvodnega govora (Foto: D. J.)



● PREDSEDNIK SKUPŠČINE SRS VINKO HAFNER V JULONU

### Sanacijski program — dobra opora za usposobitev proizvodnje

Prvi dan v decembru so prišli v Julon na delovni zagovor predsednik skupščine SRS Vinko Hafner, predsednica skupščine občine Ljubljana Moste-Polje Niko Lukež in predsednik poslovnega združenja tekstilne industrije SRS Luka Dolenc s sodelavci. Člani začasnega kolegijskega poslovnega organa in predstavniki družbenopolitičnih organizacij so goste seznanili z vsebino in uresničevanjem sanacijskega programa v Julonu in opozorili na številne težave pri tem, obenem pa že nasteli veliko opravljenih nalog.

V Julonu zdaj usmerjajo ogromne napore v dobro kadrovanje delavcev, njihovo usposabljanje in izobraževanje, saj je bilo to področje v preteklosti preveč zanemarjeno in iz tega sledijo tudi velike težave pri obvladovanju tehnike in tehnologije. Pripravljen je tudi predlog makro, mezo in mikro organizacije dela v tovarni, ki naj bi zagotavljala večjo povezanost med starim in novim obratom, pa seveda tudi boljše delo. Obenem bo vse to tudi dobra osnova za primernije in učinkovitejšo organiziranje dela družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov.

Nadaljevanje na 4. strani

● PRED DNEVOM ARMADE

## JLA — STEBER NAŠE SVOBODE, NEODVISNOSTI, BRATSTVA IN ENOTNOSTI

Pred 42 leti se je rodila naša ugoslovanska ljudska armada. Na pobudo in povelje tovariša Tita je bila v Rudem 22. decembra 1941 formirana prva proletarska brigada. Ta odločitev je vplivala na hitrejši razvoj NOV IN PO v Jugoslaviji, istočasno pa je pomenila trdno odločnost KPJ s tovarišem Titom na čelu, da se bomo bojevali do končne zmage, uničenja fašizma in vsega, kar je protinarodnega. Velika večina naših narodov in narodnosti je uvidela pravilno pot, ki jo je začrtala KPJ, in se vključila v skupni boj. Iz dneva v dan se je naša JLA krepila, tako da je v zaključnih operacijah štela nad 800.000 borcev.

Po osvoboditvi se je naša JLA pod vodstvom KPJ oziroma ZKJ na čelu s tovarišem Titom še krepila, izpopolnjevala, tehnično modernizirala in se usposobila za obrambo naše svobode, neodvisnosti, bratstva in enotnosti ter vseh drugih pridobitev NOB in ljudske revolucije. To je še posebno dokazala v letih 1948, 1953, 1968 in 1974.

JLA je prava ljudska armada. Njeni pripadniki so ogromno prispevali k obnovi naše porušene domovine, sodelovali so in še vedno sodelujejo pri gradnji cest, mostov, vodovodov, skratka sodelujejo v vsaki delovni akciji, namenjeni izboljšanju življenjskih razmer naših delovnih ljudi in občanov.

In kakšno vlogo ima JLA danes, glede na sedanji vojaško politični in gospodarski položaj v svetu ter težak gospodarski položaj v Jugoslaviji? Vse presoje kažejo, da je vojaško politični položaj v svetu na eni najnižjih točk po drugi svetovni vojni. Stara vojna žarišča ne ugašajo, pridružujejo se jim še nova. Instaliranje raket neposredno pri naših zahodnih sosedih in celo blizu naših zahodnih meja ni nič kaj spodbudnega za nas. Kot vse kaže, pa bodo nove rakete postavljene tudi v vzhodnih sosednjih državah, mogoče celo v Bolgariji, kar je glede stališč, ki jih ima bolgarsko vodstvo do Makedonije, nenehna grožnja za našo svobodo in neodvisnost.

Naš gospodarski položaj je zelo težak. Imamo pa solidno gospodarsko osnovo, surovine, kadre in odločnost naših delovnih ljudi, da premagamo te velike težave. Postopoma jih že rešujemo, vendar nas čaka še veliko dela in odrekovanja, da spet pridemo na zeleno vejo. Tak gospodarski položaj pa vpliva tudi na politični položaj in ustvarja možnosti za delovanje notranjih in zunanjih sovražnikov samoupravne socialistične Jugoslavije; v zadnjem času dobivamo taka ali drugačna potrdila za to.

V takem mednarodnem vojaško političnem in gospodarskem položaju v svetu, ter ob težavah doma, je vloga JLA ogromna, morda celo lahko rečemo tako, kot je bila med NOV. Če pa je tako, potem moramo skrbeti za nadaljnje usposabljanje in tehnično posodobljanje, kajti le dobro usposobljena, tehnično opremljena armada ša naprej lahko zagotavlja miren razvoj samoupravne socialistične Jugoslavije.

JANKO SOSIČ

● POSLOVANJE GOSPODARSTVA NAŠE OBČINE V DEVETIH MESECIH

## NEZADOVOLJIVI REZULTATI

Rezultati devetmesečnega poslovanja gospodarstva naše občine niso zadovoljivi. Številke za nekatere elemente poslovanja so sicer večje kot lani, vendar to še ne pomeni, da smo povečali obseg proizvodnje ali izboljšali kakovost dela, temveč gre vzrok iskati predvsem v letošnjem velikem zvišanju cen. Slabi rezultati poslovanja se kažejo v nizki rasti dohodka, neustreznih delitvenih razmerjih pri njegovem razporejanju, preizki akumulativni in reproduktivni sposobnosti gospodarstva in v povečanju izgub.

Nadaljevanje na 4. strani

● S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

## Oblikuje se nov izvršni svet

Člani predsedstva naše občinske konference SZDL so na seji 6. decembra sprejeli sklep o sklicu skupne seje OK SZDL in občinskega sveta zveze sindikatov, tako imenovane kandidacijske konference, ki bo 15. decembra v kulturnem domu Španski borci. Na tej seji naj bi sprejeli sklep o določitvi kandidata za predsednika izvršnega sveta naše občinske skupščine, ki je po statutu občine hkrati tudi mandat za sestavo tega organa.

Na predlog koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri OK SZDL (predlog pa je podprla tudi komisija za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve pri občinski skupščini), so člani predsedstva sklenili, da kandidacijski konferenci kot možnega kandidata za predsednika IS predlagajo Milana Jelencu, diplomiranega ekonomista in direktorja tozda Pretovor (delovna organizacija Blagovno transportni center). Novi predsednik izvršnega sveta naj bi to funkcijo opravljal do izteka tega mandata, to je do aprila 1986.

Kot je na seji predsedstva OK SZDL povedal Milan Jelenc, v sestavi izvršnega sveta ne bo večjih sprememb. Tudi področja ostajajo nespremenjena. Na mesto podpredsednika IS, ki do sedaj ni bilo zasedeno, naj bi prišel Jože Leskovek (sedanji sekretar občinskega komiteja ZKS), predsednica komiteja za družbene dejavnosti pa naj bi postala Marijana Šturbej (sekretarka občinskega sindikalnega sveta). Vsi drugi profesionalni člani IS naj bi bili ponovno imenovani na ta mesta. Od petih neprofesionalnih članov pa se bosta predvidoma zamenjala dva, in sicer za področji stanovanjskega gospodarstva ter razvoj tehnologije v industriji in gradbeništvu.

Predsedstvo je sklenilo, da naj bi skupni seji teh dveh družbenopolitičnih organizacij sledila še seja OK SZDL, na kateri naj bi obravnavali problematiko informiranja v občini, potrdili pa naj bi tudi dopolnitve k programskim usmeritvam za leto 1984.

DARJA JUVAN